

## CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI - RR

PC CENTRO CIVICO S/N - CENTRO CNPJ: 04.653.408/0001-13 Telefone:



Página: 1 Exercício: 2022

## **EXTRATO DE EMPENHO Nº 24**

- GLOBAL

Valores em REAIS

Fornecedor:

Nome: 3451 - HELILTON LOPES DOS SANTOS 32284691234

Endereço: R RAIMUNDO PENAFORT, 778 - \*\*\*\*\*\*\*\*

Bairro: BURITIS

Município: BOA VISTA

CPF/CNPJ: 15.868.056/0001-30

Classificação:

CEP: 69309-165 UF: RR

Dotação:

7 - Fonte de Recurso: 1.500.99 - Recursos não Vinculados de Impostos

Órgão:

- CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Unidade:

- CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Sub-Unidade: Função:

- CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI - LEGISLATIVA

Sub-Função:

31 - ACAO LEGISLATIVA

Programa:

- AÇÃO DO LEGISLATIVO

Projeto / Atividade:

2.001

01

MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Conta Econômica:

3390.39.00

- OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

Sub-Elemento:

3390.39.99

- OUTROS SERV. TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

Licitação Nº: NÃO

Saldo Anterior

Valor Empenhado

Desconto

Valor Líquido

Saldo Disponível

1.476,75

1.470,00

0,00

1.470,00

6,75

Valor:

1.470,00

- Um Mil Quatrocentos e Setenta Reais

## Histórico:

VALOR EMPENHADO PARA FAZER A AQUISIÇAO DE UNIFORMES PARA OSSRVIDORES DA CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI. (PROCESSO №

CARACARAI, 22 de Agosto de 2022